Демоверсия промежуточного контроля по физике 10 класс (профильный уровень) 
ЧАСТЬ  1
 
	К  каждому  из  заданий  1 – 10  даны  4  варианта  ответа,  из которых  только  один правильный. Номер этого  ответа  обведите  кружком.
 


 
А.1. Вертолет равномерно  поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на конце лопасти винта вертолета в системе отсчета, связанной с землей?
1) точка                 2) прямая                 3) окружность                4)  винтовая линия 
 
А.2.  По графику зависимости координаты от времени, представленному на рисунке 1, определите скорость движения велосипедиста через  3 с после начала движения.
1)  0 м/с                 2)  3 м/с                    3)  6 м/с                          4)  9 м/с
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             Рис. 1.
А.3.  Покоящееся тело начинает движение  с постоянным ускорением.  За  3 с  оно проходит
 путь   9 м.  Какой путь тело пойдет за пятую секунду?
1)  5 м                        2)  7 м                              3)  9 м                               4)  11 м
 
А.4.  Скорость тела, свободно падающего с высоты  50  м,  увеличивается за каждую секунду движения на
1)  5  м/с                    2)  15  м/с                         3)  10  м/с                         4)  20  м/с
 
А.5.  Как изменится центростремительное ускорение тела, движущегося по окружности, если линейная скорость тела  и  радиус вращения  тела  увеличатся в 2 раза?
 1)  не изменится                                 2)  увеличится в 2 раза
 3)  уменьшится в 2 раза                     4)  не хватает данных
 
А.6.  Тело движется равномерно. Какое утверждение верно?
1)  равнодействующая всех сил постоянна по модулю и направлению
2)  равнодействующая всех сил постоянна по направлению,  но меняется по модулю
3)  равнодействующая всех сил равна нулю 
4)  равнодействующая всех сил постоянна по  модулю,  но меняется по направлению
 
А.7.  Если силы F1 = F2 = 3 Н   направлены под углом   α = 120º  друг к другу  (см. рис. 2), то модуль их равнодействующей равен
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1)  3 Н                               2)  3√3 Н                            3)  √3 Н                    4)  2√3 Н
 
А.8.  Какова масса тела, если на поверхности Земли на это тело действует сила тяжести
 50 Н?   Радиус Земли равен  6400 км.
1)  4,1 кг                         2)  3,1 кг                                3)  6,1 кг                      4)  5,1 кг 
 
А.9.   Какова потенциальная энергия пружины жесткостью  10 Н/м, если её деформация
 равна  1 см?
1)  5 мДж                        2)  50 мДж                             3)  10мДж                      4)  0,5 мДж 
 
А.10.  Автомобиль движется равномерно со скоростью  υ  под действием некоторой силы
 тяги  F.  Какую мощность при этом развивает указанная сила?
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  2)  не хватает исходных данных     3)  зависит от силы трения          4)  Р = F·υ 
 
ЧАСТЬ  2
 
В.1.  Установите соответствие между научными открытиями в области механики и
         именами ученых,  которым эти открытия принадлежат.
 
	Имена ученых
	Физические  открытия

	А)  Галилео Галилей
В)  Исаак Ньютон
	1)  закон всемирного тяготения
2)  закон электромагнитной индукции
3)  закон инерции
4)  закон сложения скоростей


 
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими  буквами.
 
	А
	В

	 
	 


 

В.2.  Автомобиль, подъезжая к светофору, начинает двигаться равнозамедленно. Как при этом  будут изменяться скорость, ускорение и перемещение автомобиля за каждую секунду?
         Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
 1)  увеличивается
2)  уменьшается
3)  не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
 
	Скорость
	Ускорение
	Перемещение

	 
	 
	 


 
В.3.  Два тела,  связанные  невесомой  нерастяжимой  нитью  (рис. 2),  тянут  с силой
         F = 12 Н,  составляющую угол  α = 60о  с горизонтом,  по гладкому столу  (μ = 0).
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         Какова сила натяжения нити?
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В.4.  Из лодки, приближающейся к берегу со скоростью  0,5 м/с,  на берег прыгнул человек со скоростью  2 м/с относительно берега. С какой скоростью будет двигаться лодка после прыжка человека, если масса человека  80  кг, а масса лодки  120 кг?
	 
	м/с


В.5.   Камень массой  500 г, падая с высоты  14 м,  имел у поверхности земли в момент
 падения скорость  16 м/с.  Какая  была совершена работа по преодолению силы сопротивления воздуха?     
	 
	Дж


Демоверсия промежуточного контроля по физике 10 класс (базовый уровень)

Часть 1

1. На рисунке 1 представлен график зависимости скорости грузовика от времени. Ускорение грузовика  в момент  t = 3 с равно?
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        Рис 1.

Ответ: ______м/с2 

2. Точечное тело движется вдоль горизонтальной оси Ох. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости vx этого тела от времени t. Определите путь, пройденный телом за интервал времени от 2 с до 6 с. Ответ выразите в м.
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Ответ : ______________

3. Какую  силу  надо  приложить  к  телу  массой  200 г, чтобы оно двигалось с ускорением  1,5 м/с2 ?

Ответ : _____________________Н
4. Мяч бросили вверх с начальной скоростью 30 м/с. Найти максимальную высоту подьёма?
Ответ ___________м
5. На расстоянии  R от центра Земли на тело действует сила тяжести F. Чему равна сила тяжести, действующая на расстоянии 3R от центра Земли?
Ответ ____________

Часть 2

6. Автомобиль движется на повороте по закруглению радиусом 50 м со скоростью 72 км/час. Найти его центростремительное ускорение?
7. Снаряд массой  100 кг, летящий горизонтально вдоль железнодорожного пути  со  скоростью 500 м/с, попадает в платформу с песком массой  10 т и застревает в нём. Какую скорость получит вагон, если он двигался со скоростью  36 км/ч  в направлении, противоположном движению снаряда
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По гладкому горизонтальному столу из состояния покоя движется брусок массой 1,6 кг, соединенный с грузом массой 0,4 кг невесомой нерастяжимой нитью, перекинутой через гладкий невесомый блок (см. рисунок). Каково ускорение груза? Ответ приведите в м/с2.
